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Na trh se dostávají také modely HUAWEI Band 9 a HUAWEI FreeLace Pro 2. Kampaň u
příležitosti uvedení na trh odráží odhodlání společnosti Huawei uspokojit estetické a
technologické touhy mladších zákazníků.

Řada HUAWEI nova 12 je příkladem harmonie mezi stylem a technologií, když představuje lehký
telefon HUAWEI nova 12s s jedinečným designem s texturou okvětních lístků. HUAWEI nova 12s i
HUAWEI nova 12 SE zdědily ikonický a úžasný design Star Orbit Ring, zatímco model HUAWEI nova
12i se posunul o krok dál díky designu Super Star Orbit Ring.

Série je k dispozici v zářivých barvách a snaží se souznít s energickým a odvážným duchem dnešní
mládeže.

HUAWEI FreeLace Pro 2 a HUAWEI Band 9 doplňují chytré telefony a spojují v sobě funkčnost s
módním stylem. Sluchátka se pyšní pohodlným provedením s nákrčníkem pro celodenní poslech,
zatímco HUAWEI Band 9 nabízí stylové pásky pro celodenní pohodlí – obojí k dispozici v řadě barev,
které dokonale doplní jakýkoli outfit. V nabídce jsou také speciální modré edice, které jsou jako
stvořené k chytrým telefonům řady nova.

Řada HUAWEI nova 12 je průkopníkem v technologii selfie fotoaparátů a model HUAWEI nova 12s je
vybaven 60Mpx ultraširokoúhlým selfie fotoaparátem, který posouvá hranice možností skupinových
snímků s vysokým rozlišením a scénických selfie. Kromě toho se tato řada může pochlubit
špičkovými schopnostmi zadního fotoaparátu, které jsou podpořeny pokročilým fotografickým
softwarem.

Premiéru má uživatelské rozhraní EMUI 14, které zlepšuje uživatelské prostředí díky vyššímu
zabezpečení, personalizaci a efektivitě. EMUI 14 přináší funkce jako Live View pro aktivitu aplikací v
reálném čase na zamykací obrazovce a komplexní správu soukromí. Řada HUAWEI nova 12 je
optimalizována pro výdrž díky velkým bateriím a rychlému nabíjení, což zkracuje prostoje.

HUAWEI Band 9 a HUAWEI FreeLace Pro 2 vynikají dlouhou výdrží baterie a rychlým nabíjením,
které zajišťují, že uživatelé zůstanou připojeni bez nutnosti častého nabíjení. HUAWEI Band 9 také
představuje technologii HUAWEI TruSleep™ 4.0, která přináší komplexní funkce pro správu spánku
na zápěstí uživatele.

Další informace o dostupnosti najdete na oficiálních stránkách společnosti Huawei. Společnost
Huawei CBG nabízí publiku po celém světě rozmanitou škálu produktů, které jsou podporovány
rozsáhlou sítí pracovníků výzkumu a vývoje, což podtrhuje závazek společnosti Huawei k inovacím a
spokojenosti spotřebitelů.

Další informace naleznete na adrese https://consumer.huawei.com.
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